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Η Εξόδιος Ακολουθία της μακαριστής Παναρέτης 
μοναχής της Ι. Μ. Αγίου Νικολάου Καλτεζών
/ Ιερές Μονές

Σε κλίμα με την κατά άνθρωπον λύπη, τελέστηκε στην Ιερά 
Μονή Αγίου Νικολάου Καλτεζών η νεκρώσιμη ακολουθία της 
τελευταίας μοναχής της γυναικείας αδελφότητας, Παναρέτης.

Τη νεκρώσιμη ακολουθία τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τεγέας κ. 
Θεόκλητος, συμπαραστατούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Στέφανο Καππέ, τον Καθηγούμενο της Μονής, 
Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Γερμανό Μίχο και κληρικούς της ευρύτερης περιοχής.
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Στην ακολουθία παρέστησαν επίσης, μοναχοί και μοναχές εκ των Ιερών Μονών της 
Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας.

Το σκήνωμα της μοναχής Παναρέτης υποδέχθηκαν οι πατέρες της Ιεράς Μονής, 
χθες το απόγευμα, ενώ ακολούθησε Ιερά Αγρυπνία.

Χθες, πριν την εξόδιο ακολουθία, τελέστηκε η Θεία Λειτουργία. Η ταφή 
πραγματοποιήθηκε στο κοιμητήριο της Μονής, όπου η μεταστάσα αναπαύεται 
πλέον εν ειρήνη.

Να σημειωθεί, ότι ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος μετέφερε τις 
ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου, ο 
οποίος την ίδια ώρα τελούσε την νεκρώσιμη ακολουθία του Σημαιοφόρου του 
Λιμενικού Σώματος Ανδρέα Αραχωβίτη, ο οποίος έχασε την ζωή του εν ώρα 
καθήκοντος στο Παράλιο Άστρος παρόντος του Υπουργού Ναυτιλίας κ. Κικίλια, 
του Αρχηγού του Λιμενικού Σώματος Αντιναυάρχου Τρύφωνα Κοντιζά, του 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. Δημητρίου Πτωχού, του Αντιπεριφερειάρχη κ. 
Κωνσταντίνου Μανδρώνη, των Δημάρχων Βόρειας Κυνουρίας κ. Γεωργίου Καμπύλη, 
Τρίπολης κ. Κωσταντίνου Τζιούμη, Νότιας
Κυνουρίας κ. Εμανουήλ Δολιανίτη και εκπροσώπων θεσμών και άλλων φορέων.

Η μακαριστή μοναχή Παναρέτη γεννήθηκε στο Αρτεμίσιο Αρκαδίας το 1926. Εκάρη 
μοναχή στις 25 Μαΐου 1970 από τον μακαριστό Μητροπολίτη Μαντινείας και 
Κυνουρίας κυρό Θεόκλητο, ενώ στις 24 Ιουλίου 1983 έλαβε, από τον ίδιο, το Μέγα 
και Αγγελικό Σχήμα στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Καλτεζών.

Η μακαριστή υπήρξε φιλόξενη, φιλότιμη, ταπεινή και φιλακόλουθη, ζώντας ως 
ένας πραγματικός επί γης άγγελος, έως και την ημέρα της κοιμήσεώς της 
(21/1/2026).











  






